



Центр адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» получил благодарственное письмо от Министерства социального развития Саратовской области за активное участие в конкурсе на лучшее благоустройство прилегающей территории подведомственных министерству учреждений. Конкурс проводился в июне текущего года.

Парковая зона Центра «Парус надежды» имеет не только неповторимый ландшафтный дизайн, но и наполнена красивыми уникальными деревьями, кустарниками и яркими благоухающими цветами. В парке растет рябина, барбарис, жасмин, можжевельник, живописные туи и несколько видов декоративной ели. Каждый уголок в парковой зоне учреждения наполнен теплом и уютом. Клиенты Центра с удовольствием проводят свободное время в «зеленой зоне», наслаждаются лучами теплого солнца и запахом трав.

Очень часто в парковой зоне Центра реабилитации проходят фотосессии и мастер-классы по фотографии. Фото, сделанные в «зеленой» зоне, получаются по настоящему «живыми» и яркими. Участие в конкурсе дает уникальную возможность для творческой реализации идей дружного коллектива Центра.